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Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Muntenia a 
organizat, în data de 14 septembrie, la sediul central din munici-
piul Călărași, un eveniment informativ destinat promovării opor-
tunităților de carieră pentru absolvenții de studii superioare in-
teresați să-și valorifice potențialul profesional în domeniul dez-
voltării regionale. Liviu Gabiel Mușat, directorul general al ADR 
Sud-Muntenia, a prezentat, alături de directorii Agenției, opor-
tunitățile de angajare disponibile, obiectivele instituției, cerințele 
posturilor vacante și familiarizarea potențialilor candidați cu acti-
vitățile derulate de instituția noastră. 

La eveniment au participat absolvenții de studii superioa-
re din domeniile: tehnic, economic, juridic sau social, dornici 
să se alăture echipei noastre. Astfel, peste 50 de persoane 
din cele șapte județe ale regiunii Sud-Muntenia, aflate în că-
utarea unui loc de muncă, au răspuns invitației noastre de a 
participa la eveniment. În cadrul întâlnirii s-au purtat discuții 
interactive pentru a putea afla mai multe informații despre 
oportunitățile de carieră care vor fi disponibile la nivelul insti-
tuției, precum și prezentarea tipologiilor de bibliografii și su-
biecte folosite la concursurile de angajare. 

Ținând cont de volumul mare de lucru înregistrat la ni-
velul Agenției, în viitorul apropiat vor fi scoase la concurs 
mai multe posturi vacante. În acest context, reamintim că 
ADR Sud-Muntenia deține rolul de:

 9 Autoritate de management pentru Programul Re-
gional Sud-Muntenia 2021-2027 

 9 Organism Intermediar pentru: Programul Operați-

onal Regional (POR) 2014-2020;
 9 Programul Sănătate 2021-2027;
 9 Programul Tranziție Justă 2021-2027, la nivelul ju-

dețului Prahova.
În total, pe cele patru programe, ADR Sud-Munenia ges-

tionează peste 3 miliarde de euro pentru cetățenii din jude-
țele componente ale regiunii - Argeș, Călărași, Dâmbovița, 
Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman. 

De-a lungul celor 25 de ani de activitate (1998 – 2023) 
ADR Sud-Muntenia a organizat numeroase evenimente 
pentru înlăturarea blocajelor apărute și clarificarea unor 
situații ivite pe parcursul implementări programelor cu fi-
nanțare europeană. Identificăm problemele întâmpinate 
de beneficiari sau părțile interesate în gestionarea fonduri-
lor europene și venim cu soluții.

Misiunea noastră constă în stimularea dezvoltării sociale și 
economice, echilibrate și durabile a Regiunii, prin elaborarea 
și implementarea de strategii și programe, atragerea de inves-
tiții și promovarea Sud-Munteniei pe plan intern și extern.

Capitalul nostru cel mai important îl reprezintă angajații 
Agenției, tineri, entuziaști, competenți, loiali, capabili să asi-
mileze noul. Îi prețuim și credem că ei vor face posibilă pu-
nerea în aplicare a misiunii declarate.

Ca Agenție, am acționat în trecut, acționăm în prezent și 
vom acționa în viitor pentru îmbunătățirea nivelului de trai 
al cetățenilor din regiunea Sud Muntenia, așa cum spune și 
motto-ul nostru: „Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!”

ADR Sud-Muntenia, la întâlnirea cu potențialii angajați

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro


INFO
ADR SUD MUNTENIA

www.adrmuntenia.ro regio.adrmuntenia.ro3

Info Regional Sud Muntenia #624
23 • 14 septembrie 2023 

Miercuri, 13 septembrie 2023, la sediul 
Agenției pentru Dezvoltare Regională 

(ADR) Sud-Muntenia, din municipiul Călărași, 
a avut loc o întâlnire de lucru, la solicitarea 
reprezentanților Primăriei Orașului Sinaia, județul 
Prahova. În cadrul întâlnirii, au fost trecute în 
revistă proiectele finanțate în cadrul Programului 
Operațional Regional (POR) 2014-2020.

Primăria orașului Sinaia are în implementare opt 
contracte de finanțare, aflate în diferite faze de imple-
mentare, în perioada de programare 2014-2020. Întâl-
nirea a avut ca scop identificarea provocărilor întâmpi-
nate de beneficiar în implementarea proiectelor, încer-
când, totodată, să vină în sprijinul acestuia, prin găsirea 
unor soluții optime pentru problemele adresate.

Liviu Gabriel Mușat, directorul general al ADR 
Sud-Muntenia a clarificat, punctual, fiecare situație 
semnalată de Vlad Oprea, primarul orașului Sinaia, ast-
fel încât proiectele să fie implementate și finalizate cu 
succes. De asemenea, după prezentarea stadiului pro-
iectelor finanțate din POR 2014-2020, au fost enunța-
te condițiile de încadrare a proiectelor în nefuncționa-
le, nefinalizate sau etapizate și de accesare a proiecte-
lor declarate etapizate în cadrul Programului Regional 
(PR) Sud-Muntenia 2021-2027.

La nivelul regiunii de dezvoltare Sud-Muntenia au 
fost transmise până acum 2.175 cereri de finanțare ca-
re au o valoare totală de 20,60 miliarde de lei, solicitând 
fonduri publice de peste 14,46 miliarde de lei. Pentru 
90- dintre ele au fost semnate contracte de finanțare în 
valoare totală de 9,97 miliarde de lei și fonduri neram-
bursabile solicitate de peste 7,92 miliarde de lei. Sume-
le includ și aplicația al cărui beneficiar unic este ANCPI, 
în cadrul Axei prioritare 11 – „Extinderea geografică a 
sistemului de înregistrare a proprietăților în cadastru şi 
cartea funciară”, și care are o valoare totală de aproape 
1,44 de miliarde de lei, respectiv o valoare nerambursa-
bilă de peste 1,22 miliarde de lei.

Potențialii beneficiari din județul Prahova au trans-
mis 580 de cereri de finanțare ce au însumat o valoare 
totală de 5,63 miliarde de lei și au solicitat fonduri ne-
rambursabile de 3,87 miliarde de lei. Pentru 232 dintre 
acestea s-au semnat contracte de finanțare în valoare 
totală de 2,17 miliarde de lei, ce au solicitat fonduri pu-
blice în valoare peste 1,71 miliarde de lei.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pen-
tru Regio și are responsabilități delegate pentru imple-
mentarea acestui program. Mai multe detalii despre 
posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține con-
tactând experții Serviciului Helpdesk: 0242/331.769, 
0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-
mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

Întâlnire tehnică cu reprezentanții Primăriei Sinaia

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
mailto:info.regio%40adrmuntenia.ro?subject=
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Liviu Gabriel Mușat, directorul general al 
Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) 

Sud-Muntenia a participat, la invitația Camerei 
de Comerț Americană în România (AmCham 
România), la cea de-a doua ediție a Forumului 
Economic SUA – România, dedicat promovării 
cooperării economice bilaterale.

La evenimentul organizat miercuri, 6 septembrie 
2023, la București, au fost prezenți oficiali guvernamen-
tali de nivel înalt și lideri de afaceri din România, SUA și 
din țările participante la „Inițiativa Celor Trei Mări” (3SI).

În continuarea ediției din 2022 care a marcat aniver-
sarea a 25 de ani de la semnarea Parteneriatul Strategic 
din SUA și România, agenda Forumului de anul acesta a 
adus în prim plan inovația ca pilon pentru prosperitate, 
și pentru cooperare la nivel regional. 

Ariile prioritare pentru cooperare regională ale plat-
formei 3SI – energie, digitalizare, infrastructură, au fost 
reflectate în agenda Forumului, fiind aduse în prim plan 
proiecte inovative implementate în România și în țări din 
regiune, exemple de bune practici și parteneriate în regim 
public-privat de succes, cu precădere din domeniul ener-
giei și tehnologiei, care nu doar că oferă oportunități de 
cooperare între statele afiliate Inițiativei Celor Trei Mări, ci 

contribuie în mod concret la eforturile de a sprijini conec-
tivitatea, prosperitatea și creșterea economică, precum și 
profilul investițional al Europei Centrale și de Est. 

Astfel, s-a reiterat susținerea pentru agenda de crește-
re a componentei economice a parteneriatul strategic, și 
s-a punctat nevoia de continuare a consolidării profilului 
economic al României pentru a fi un partener de încrede-
re pentru investitorii din SUA, din UE și din țările 3SI.

Panelul de business a adus în prim plan proiecte ino-
vative implementate în România și în țări din regiune, 
exemple de bune practici și parteneriate în regim pu-
blic-privat de succes, cu precădere din domeniul ener-
giei și tehnologiei, care nu doar că oferă oportunități de 
cooperare între statele afiliate Inițiativei Celor Trei Mări, 
ci contribuie în mod concret la eforturile de a sprijini co-
nectivitatea, prosperitatea și creșterea economică, pre-
cum și profilul investițional al Europei Centrale și de Est.

În prezent, cele peste 530 de companii americane, inter-
naționale și românești, membre ale comunității AmCham 
România, fac posibilă implicarea AmCham în promovarea 
priorităților economice pentru multe domenii de activitate, 
prin grupuri de lucru specializate, precum: Piețe de Capital și 
Servicii Financiare, Guvernanță Corporatistă, Concurență și 
Ajutor de Stat, Energie, Educație, Economie Digitală, Fiscali-
tate, Mediu , Piața Muncii, Sănătate, Fonduri Europene, Achi-
ziții Publice și Partneriat Public-Privat, Real-Estate și Turism.

Liviu Gabriel Mușat, directorul general al ADR Sud-Muntenia, 
prezent la Forumul Economic SUA – România

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Mihaela Daniela NICA 
• 19 ani de activitate în cadrul ADR Sud-Muntenia!

În data de 13 septembrie, colega noastră, Mihaela Daniela NICA, expert 
Serviciu monitorizare proiecte POR, a împlinit 19 ani de activitate în cadrul 
Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia!

Prilej cu care te felicităm și îți mulțumim pentru consecvența și implica-
rea manifestate în întreaga activitate!

La Mulți Ani cu împliniri pe toate planurile!

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Liviu Gabriel Mușat, directorul general 
al Agenției pentru Dezvoltare Regională 

Sud-Muntenia, a participat luni, 11 
septembrie a.c., alături de Corneliu Ștefan, 
președintele Consiliului Județean Dâmbovița 
și Emanuel Spătaru, primarul comunei 
Răzvad, la evenimentul de inaugurarea 
al proiectului „Reabilitare, modernizare, 
extindere, dotare Școala gimnazială Răzvad, 
comuna Răzvad, jud. Dâmboviţa”. 

Investiția a fost finanțată prin Programul Operațio-
nal Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 „Îmbunătăți-
rea infrastructurii educaționale”, Prioritatea de investi-
ții 10.1 „Investițiile în educație şi formare, inclusiv în for-
mare profesională, pentru dobândirea de competențe şi 
învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infras-
tructurilor de educație şi formare”, Obiectiv specific 10.1 
– „Creşterea gradului de participare la nivelul educației 
timpurii şi învățământului obligatoriu, în special pentru 

copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului”, 
Operațiunea B - Apel dedicat învățământului obligatoriu.

Obiectivul general al proiectului a vizat creșterea 
gradului de participare la nivelul educației timpurii și în-
vățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc 
crescut de părăsire timpurie a sistemului educațional. 

Proiectul a presupus reabilitarea, modernizarea, ex-
tinderea și dotarea construcției deja existente, precum 
și realizarea: unei ghene ecologice, stație de pompare, 
alei pietonale, spațiu de recreere, zone verzi, teren de 
sport cu gazon sintetic, groapă de nisip, piste de sări-
turi, fosă septică, etc..

Durata de implementare a proiectului a fost de 
70 de luni, derulându-se în perioada 01.03.2018 – 
31.12.2023, iar bugetul investiției a avut o valoare to-
tală de 8.180.380,6 lei, din care 6.953.323,51 de lei a 
reprezentat valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR, 
1.063.449,48 de lei - valoarea eligibilă nerambursabilă 
din Bugetul Național, iar 163.607,61 de lei a fost contri-
buția proprie a beneficiarului.

(continuare în pagina 7)

Școala gimnazială din comuna Răzvad, 
modernizată cu fonduri Regio

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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(continuare din pagina 6)
Tot la începutul anului școlar 2023-2024, în munici-

piul Târgoviște, a fost ianugurată Grădinița cu Program 
Prelungit „Alexandrina Simionescu Ghica”, unitate de 
învățământ realizată prin Programul cu Program Pre-
lungit „Alexandrina Simionescu Ghica”, unitate de în-
vățământ realizată prin Programul Operațional Regi-
onal 2014-2020, Axa prioritară 10 „Îmbunătățirea in-
frastructurii educaționale”.

Până la această dată, în cadrul Axei prioritare 10, 
Obiectiv specific 10.1, unde au putut fi depuse proiec-
te ce au vizat creșterea gradului de participare la nive-
lul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în 
special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpu-
rie a sistemului educațional, s-au transmis 62 aplicații în 
valoare totală de 496,40 milioane de lei, ce au solicitat 
477,31 milioane de lei - fonduri nerambursabile. Pentru 
53 aplicații depuse s-au semnat contracte de finanțare 
cu o valoare totală de 620,39 milioane de lei și au solici-
tat fonduri publice în valoare de 506,23 milioane de lei.

352 de cereri de finanțare depuse județul Dâmbovița
La nivelul Regiunii de dezvoltare Sud-Muntenia au 

fost transmise până acum 2.175 cereri de finanțare 
care au o valoare totală de 20,60 miliarde de lei, soli-
citând fonduri publice de peste 14,46 miliarde de lei. 
Pentru 910 dintre ele au fost semnate contracte de fi-

nanțare în valoare totală de 9,97 miliarde de lei și fon-
duri nerambursabile solicitate de peste 7,9 miliarde 
de lei. Sumele includ și aplicația al cărui beneficiar u-
nic este ANCPI, în cadrul Axei prioritare 11 – „Extinde-
rea geografică a sistemului de înregistrare a proprie-
tăților în cadastru şi cartea funciară”, și care are o va-
loare totală de aproape 1,44 de miliarde de lei, re-
spectiv o valoare nerambursabilă de peste 1,22 miliar-
de de lei.Potențialii beneficiari din județul Dâmbovița 
au transmis 352 de cereri de finanțare ce au însumat 
o valoare totală de 3,25 miliarde de lei și au solicitat 
fonduri nerambursabile de 2,38 miliarde de lei. Pentru 
168 dintre acestea s-au semnat contracte de finanțare 
în valoare totală de 1,62 miliarde de lei, ce au solicitat 
fonduri publice în valoare peste 1,30 miliarde de lei.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pen-
tru Regio și are responsabilități delegate pentru imple-
mentarea acestui program. Mai multe detalii despre 
posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține con-
tactând experții Serviciului Helpdesk: 0242/331.769, 
0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-
mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
mailto:info.regio%40adrmuntenia.ro?subject=
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Școala Gimnazială „Matei Basarab” din 
municipiul Târgoviste a fost inaugurată 

pe data de 1 septembrie 1995. De atunci, 
timp de peste 25 ani, unitatea școlară nu a 
mai beneficiat de nicio lucrare capitală de 
modernizare sau reabilitare. 

Autoritățile locale au identificat nevoile acestei clă-
diri, însă resursele financiare din bugetul local nu ar fi 
putut acoperi cheltuielile unei lucrări atât de comple-
xe. Așadar, reprezentanții Primăriei Municipiului Târgo-
viște au identificat o sursă de finanțarea nerambursabi-
lă și au depus cererea pentru proiectul „Îmbunătățirea 
infrastructurii educaționale prin extinderea, reabilitarea, 
modernizarea şi echiparea Şcolii Gimnaziale „Matei Ba-
sarab” din Târgoviște, Județul Dâmbovița”, în urma căru-
ia școala a fost reabilitată în întregime, beneficiind de o 
sală de sport, de laboratoare noi și de o sală multifunc-
țională, de un teren de sport exterior ultramodern, do-

tări didactice, gospodărești, dotări și echipament spor-
tiv pentru sala de sport și terenul exterior, echipament 
audio-video, echipament IT și software și mobilier nou. 

Valoarea proiectului depășește 20 de milioane de lei și 
ar fi fost imposibil, după cum declară primarul municipiul 
Târgoviște, ca o astfel de investiție să poată fi făcută din 
fonduri proprii: „Am discutat cu conducerea şcolii şi i-am 
întrebat ce nevoi au? După, am luat sursele de finanțare 
să vedem care sunt activitățile eligibile şi aşa s-a născut 
proiectul. Din bugetul local noi nu am fi putut niciodată să 
implementăm un proiect de peste 20 milioane de lei, cum 
este cazul celui de la această şcoală. Să reabilitezi inte-
gral corpurile existente, să construieşti o sală de sport, să 
construieşti o extindere, să faci o bază sportivă, să schim-
bi împrejmuirea, să faci sistem de monitorizare video, sis-
tem audio, să dotezi întreaga unitate de învățământ. Adi-
că să faci tot ceea ce este necesar pentru ca aproximativ 
800 de copii să beneficieze de condiții excelente, nu am fi 
reuşit niciodată pe bani de la bugetul local”.

(continuare în pagina 9)

Regio, pașaport spre dezvoltare în Sud-Muntenia!

Îmbunătățirea infrastructurii educaționale prin extinderea, 
reabilitarea, modernizarea și echiparea Școlii Gimnaziale 
„Matei Basarab” din Târgoviște, Județul Dâmbovița

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
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(continuare din pagina 8)
 Pe parcursul derulării proiectului, autoritățile au 

avut de înfruntat diferite provocări, de la identificarea 
unei soluții pentru relocarea elevilor, pandemia și com-
plexitatea lucrărilor. Conform precizărilor edilului, ele-
mentele esețiale într-o astfel de investiție, sunt: „să ai 
un proiectant bun care să îți răspundă de fiecare dată la 
solicitări şi un constructor bun. Dacă unul dintre aceştia 
este cu probleme, ajungi să ratezi proiectul”.

Transformare totală în urma proiectului

După finalizarea lucrărilor, unitatea de învățământ s-a 
transformat total. Acum discutăm de o unitate școlară 
modernă, cu dotări deosebite, condiții excepționale ofe-
rite copiilor și mai ales discutăm despre un proiect im-
plementat cu succes din fonduri Regio. Comunitatea a 
transmis un feedback extraordinar, dovadă stau și nu-
mărul tot mai mare de cereri de înscriere la Școala Gim-
nazială „Matei Basarab”. „Este o unitate de învățământ 
care deserveşte o zonă destul de vastă. Acum se apropie 
de 800 de elevi, de la 660 inițial. Iar dacă investiției pe ca-
re noi am realizat-o îi adăugăm şi calitatea corpului pro-
fesoral, ajungem să avem un tablou frumos a ceea ce în-
seamnă servicii educaționale oferite aici. Pentru un suc-
ces pe toate planurile e nevoie să ai cadre didactice bune, 
o bază materială de natură să faciliteze un proces educa-
țional de calitate şi să atragă, să ofere copiilor condițiile 
cele mai bune. Târgovişte este Cetatea celor 33 de voie-
vozi, iar numele unuia dintre ei trebuia să se regăsească 
şi în denumirea unei unități de elită în învățământul târ-
goviştean şi dâmbovițean”, a precizat edilul municipiului.

În ultimii ani, Municipiul Târgoviște s-a dezvoltat foar-
te mult cu fonduri europene. Infrastructura școlară bene-
ficiază în prezent de alte trei proiecte aflate în derulare la 
Școala nr.6 „Tudor Vladimirescu”, Școala nr.8 „Mihai Vitea-
zul” și la Grădinița nr.8 “Rază de soare”. De asemenea, se 
lucrează la construirea unui parc de la zero într-o zonă ne-
folosită până acum, din municipiul Târgoviște. Cinci hecta-
re de teren sunt transformate în spațiu verde cu sistem de 
aspersie, tiroliană, un mini poligon unde copii învață regu-
lile de circulație, loc de joacă și o construcție multifuncțio-
nală. Tot pe POR s-a construit și un skatepark.

 „Pentru noi accesul la fonduri europene prin POR a re-
prezentat o şansă deosebită, fără de care nu am fi reuşit 
să discutăm despre asemenea investiții importante. Este 
o diferență uriaşă între comunitățile care au accesat fon-
duri europene şi comunitățile care au ales calea confortu-
lui administrativ, să nu facă nimic. Este bine, este confor-
tabil, nu faci nimic, nu te complici, nu te certe nimeni pen-
tru că implică şi un grad de nemulțumire a populației, dar 
totul este asumat, pe o perioadă scurtă de timp. După ce 
se termină, toată lumea este foarte fericită. Aici trebuie să 
ajungi, să laşi ceva în urma ta. Noi suntem toți efemeri pe 
funcțiile astea, important este ce rămâne în urma noas-
tră”, spune primarul municipiului Târgoviște.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar 
pentru Regio și are responsabilități delegate pentru 
implementarea acestui program.

Mai multe detalii despre Programul Operațional 
Regional 2014 – 2020 (POR) puteți obține accesând 
siteul dedicat implementării Programului în regiu-
nea Sud Muntenia, 2014-2020.adrmuntenia.ro.

https://regio.adrmuntenia.ro
https://facebook.com/adrsudmuntenia
http://www.inforegio.ro
https://facebook.com/inforegio.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Situația proiectelor depuse în cadrul POR 2014-2020 
la nivelul regiunii Sud Muntenia la data de 13 septembrie 2023
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Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, în calitate 
de Autoritatea de Management pentru Programul Trans-
port (PT) 2021-2027, a lansat apelurile de proiecte desti-
nate dezvoltării și promovării mobilității urbane multimo-
dale durabile, prin publicarea versiunii finale a ghidului so-
licitantului pentru prioritatea (P6) Dezvoltarea mobilității 
sustenabile în nodurile urbane – trenurile metropolitane.

Alocarea totală prin intermediul acestor apeluri este 
de 495 mil. euro, din care 421 mil. euro contribuția UE 
(FEDR și FC), cu posibilitatea supracontractării.

Astfel, începând cu 04.09.2023 UAT-urile municipii re-
ședință de județ cu peste 100.000 de locuitori/noduri ur-
bane/ UAT-urile - județe/ asociațiile de dezvoltare inter-
comunitară constituite între municipii reședință de județ 
cu peste 100.000 de locuitori/noduri urbane și alte uni-
tăți administrativ teritoriale/ Municipiul București/ asoci-
ația de dezvoltare intercomunitară constituită între Mu-
nicipiul București și alte unități administrativ teritoriale în 
parteneriat cu CFR-S.A., pot depune proiecte pentru dez-
voltarea transportului feroviar metropolitan.

 Cele două apeluri de proiecte care vizează acest tip 
de investiții sunt de tip necompetitiv, conform principiu-
lui „primul venit, primul servit”, până la epuizarea finanță-
rii disponibile sau până la încheierea apelului, oricare din-
tre cele două date survine prima.

(P6) Trenuri metropolitane în nodurile urbane
Solicitanți eligibili:

 9 unități administrativ-teritoriale – municipii reșe-
dință de județ cu peste 100.000 de locuitori/noduri ur-
bane în parteneriat cu CFR-S.A.;

 9 unități administrativ-teritoriale – județe, în parte-
neriat cu CFR-S.A;

 9 asociații de dezvoltare intercomunitară constitu-
ite între municipii reședință de județ cu peste 100.000 
de locuitori/noduri urbane și alte unități administrativ 
teritoriale în parteneriat cu CFR S.A.

Municipiile reședință de județ cu peste 100.000 de lo-
cuitori/noduri urbane care pot fi finanțate din FEDR sunt: 
Arad, Bacău, Baia Mare, Botoșani, Brăila, Brașov, Bucu-
rești, Buzău, Cluj-Napoca, Constanța, Craiova, Galați, Iași, 
Oradea, Piatra Neamț, Pitești, Ploiești, Râmnicu Vâlcea, 
Satu Mare, Sibiu, Târgu Mureș și Timișoara.

• Alocarea FEDR: 350 milioane de euro;
• Bugetul limită de contractare: 1.050.000.000 euro;
• Rata de cofinanțare: 85%.
(P6) Trenul metropolitan în regiunea București-Ilfov
Solicitanți eligibili:

 9Municipiul București în parteneriat cu CFR-S.A.;
 9 asociație de dezvoltare intercomunitară constitui-

tă între Municipiul București și alte unități administrativ 
teritoriale în parteneriat cu CFR S.A.

• Alocarea FC: 71 milioane de euro;
• Bugetul limită de contractare: 213.000.000 euro;
• Rata de cofinanțare: 85%.
Acțiuni eligibile în cadrul ambelor apeluri:

 9 Intervenții la infrastructura de cale ferată destina-
tă transportului feroviar metropolitan;

 9 Achiziția de material rulant sustenabil pentru ser-
viciile feroviare de transport metropolitan;

 9 Dezvoltarea facilităților multimodale pentru trans-
portul de pasageri cu trenul metropolitan.

 9 Cererile de finanțare se vor depune exclusiv prin 
aplicația electronică MySMIS2021/2021+.

Sursa: fonduri-structurale.ro

2021-2027: Ministerul Transporturilor a lansat 
apelurile pentru trenurile metropolitane

Foto: pixabay.com

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Barajul Paltinu este situat în județul Prahova, pe va-
lea râului Doftana, în aval de confluența acesteia cu va-
lea Păltinoasa, în cheile numite „La Tocile”. Cumva, aici 
este magica poartă de intrare în pitoreasca localitate Va-
lea Doftanei, dinspre Câmpina.

În secțiunea barajului, valea are un profil caracterizat 
printr-o asimetrie pronunțată. Pe malul stâng, se află o 
terasă cu o lățime de circa 100 m. Roca de bază este for-
mată din gresie cu intercalații de șisturi marnoase și argi-
loase. Roca de bază este traversată de mai multe falii și 
un sistem complex de fisuri.

Așa cum susțin specialiștii, din cauza condițiilor ge-
omorfologice dificile ale amplasamentului, a fost adopta-
tă varianta unui baraj de beton în arc cu dublă curbură cu 
rost perimetral. Această soluție a implicat realizarea unui 
soclu de fundație prelungit pe malul stâng cu o aripă pa-
rabolică. Acest soclu permite o simetrizare a secțiunii în 
care este executat barajul propriu-zis și permite o prelu-
are mai bună a diferențelor modulelor de elasticitate ale 
rocii de pe cei doi versanți. De asemenea, soclul permi-
tea o adaptare mai bună la condițiile geologice locale, prin 
plombarea zonelor cu rocă alterată. Terenul de fundație a 
fost consolidat printr-un voal de etanșare realizat prin in-
jecții cu lapte de ciment. Între barajul parabolic și versan-
tul stâng s-a mai executat și o culee de beton, care con-
tribuie la o conlucrare mai bună a barajului cu versantul.

Barajul are o înălțime deasupra fundației de 108 m, 
coronamentul barajului fiind la cota 654 mdm., lungimea 
totală a coronamentului barajului fiind de 455 m. Volu-
mul de apă este de 301,00 mii m³.

Lucrările au fost demarate în 1968 și au fost finalizate 

în 1971. Întreaga construcție a fost proiectată de Aristide 
Teodorescu. Aristide Traian Teodorescu (n. 18 septem-
brie 1924, București – d. 7 iulie 2010, București) a fost un 
inginer hidrotehnician român care a făcut parte din echi-
pa de pionierat, pentru România, la această disciplină. A 
colaborat la realizarea Planului Național de Amenajare a 
Apelor din România prin proiectarea schemelor de ame-
najare complexă a mai multor sisteme hidrotehnice, pre-
cum și a lucrărilor hidrotehnice aferente în calitate de șef 
de proiect complex sau consilier.

O etapă importantă de consolidări a fost executată în 
intervalul 1976 – 1982. Demn de precizat, pentru stabili-
zare, au mai fost executate lucrări de consolidare a ambi-
lor versanți prin ancorare cu cabluri pretensionate.

Cu toate aceste lucrări, în timpul primei umpleri a lacu-
lui, s-au constatat infiltrații mari pe sub soclu, depășind 150 
l/s și deplasări ale structurii la contactul dintre arcul central 
și aripa parabolică. Ca urmare, s-au executat diferite lucrări 
suplimentare printre care suplimentarea voalului de etan-
șare, amplificarea sistemului de drenaj și acoperirea părții 
aval a versantului stâng cu blocuri de beton în trepte de 6 – 
8 m, ancorate în adâncime cu cabluri pretensionate.

Specialiștii sunt de acord că prin aceste măsuri, infil-
trațiile au încetat iar comportarea barajului și a versanți-
lor au rămas în limite admisibile.

Barajul Paltinu servește în principal pentru alimenta-
rea cu apă potabilă și industială a municipiilor Câmpina și 
Ploiești. În subsidiar, barajul asigură și apă pentru irigarea 
a 9.000 ha în lunca râului Prahova în zona Băicoi-Ploiești 
și pentru salubrizarea râului Dâmbul din Ploiești.

Sursa: wikipedia.org

Foto: facebook.com

Barajul și lacul Paltinu de pe valea Doftanei

https://www.adrmuntenia.ro
https://regio.adrmuntenia.ro
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Un nou contract de finanțare pentru Ștefănești a fost 
încheiat zilele trecute, acesta având ca obiectiv dotarea cu 
mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a uni-
tăților de învățământ din oraș. 

Contractul este finanțat prin Planul Național de Redresa-
re și Reziliență, Componenta C15 – Educație. Valoarea tota-
lă a contractului de finanțare este de 2.877.371,01 lei cu TVA. 
Obiectivul general al proiectului este de a crește capacitățile 
de reziliență ale sistemului educațional prin dotarea cu echi-
pamente IT, mobilier și materiale educaționale a instituțiilor 
de învățământ aflate pe raza orașului Ștefănești, precum și 
dezvoltarea competențelor digitale și asigurarea accesului la 
învățământ de calitate pentru elevii din oraș. Perioada de im-
plementare a proiectului este până la 31 decembrie 2024. 

Sursa: curier.ro

Proiect de 3 milioane lei 
pentru școlile din Ștefănești

Au ajuns primele trei microbuze școlare din cele 51 pen-
tru care Consiliul Județean Dâmbovița a depus solicitări că-
tre Guvernul României. Așadar, copiii din comunele Dobra, 
Vulcana Pandele și Văleni-Dâmbovița, care au nevoie de un 
transport pentru a ajunge la școală, vor avea chiar de la în-
ceputul noului an școlar microbuze noi, sigure și moderne. 

Cât de curând, Consiliului Județean Dâmbovița va 
semna și contractul de furnizare a 31 de microbuze elec-
trice de 8+1 și 16+1 locuri, proiect depus de și aprobat 
spre finanțare prin PNRR. Valoarea acestora se ridică la 
6.000.000 de euro. De asemenea, în ultima ședință a 
Consiliului Județean Dâmbovița a fost aprobată participa-
rea instituției la programul derulat de Administrația Fon-
dului pentru Mediu, prin care vom achiziționa alte 17 mi-
crobuze școlare, electrice sau hibrid. Cererea de finanțare 
va fi de aproximativ 5.100.000 de euro.

Sursa: ziardambovita.ro

Trei comune 
vor beneficia de microbuze școlare 

Lucrările proiectului de extindere a infrastructurii de apă 
și canalizare, finanțat prin Programul Operațional Infrastruc-
tură Mare (POIM) și derulat de S.C. Ecoaqua S.A, se derulea-
ză în condiții optime, în orașul Fundulea, din județul Călărași. 

Astfel, până la finele anului 2024, cetățenii vor bene-
ficia de servicii moderne și de calitate. Reamintim că, la 
data de 11 iulie 2022, la sediul Ministerului Investițiilor și 
Proiectelor Europene, Ecoaqua Călărași a semnat con-
tractul de finanțare a proiectului de extindere a infras-
tructurii de apă și canal, din județul nostru. Prin această 
investiție, peste 30 de localități din județele Călărași și Ia-
lomița, inclusiv municipiul nostru, vor beneficia de stații 
de epurare și tratare a apei, rețele de apă-canalizare și de-
bitmetre diferențiale pentru pierderile de apă. 

Valoarea actualizată a proiectului este de 300 de 
milioane de euro.

Sursa: opiniacalarasi.ro

Proiectul POIM 
se derulează în condiții optime,

în orașul Fundulea

Școală și grădiniță,
 inaugurate în prima zi 

a noului an școlar

ARGEȘ

CĂLĂRAȘI

DÂMBOVIȚA

GIURGIU

Foto: canalsud.ro

La Giurgiu au fost inaugurate, concomitent, noua 
Școală generală din Daia, pe vechiul său amplasament 
și o grădiniță modernă, demnă de o localitate euro-
peană, în sat Plopșoru. Atât școala, cât și grădinița, au 
fost reabilitate și consolidate din fondurile Programul 
Național de Dezvoltare Locală (PNDL) 2. Proiectul a cu-
prins: încălzire centrală, panouri solare pentru apă cal-
dă, geamuri termopan, sistem de incendiu cu bazin și 
hidranți de incendiu, sistem de alarmare la incendiu, 
sistem de supraveghere video și aparate de aer condi-
ționat pentru fiecare sală de clasă.

Valoarea totală ale lucrărilor de reabilitare și dota-
re a școlii și grădiniței din Daia a fost de 4,8 mil. lei. 

Sursa: cronicagiurgiuveana.ro

Foto: facebook.com

https://www.adrmuntenia.ro
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Lucrările de modernizare a Casei Municipale de Cul-
tură „Nicolae Rotaru” au debutat în luna martie a aces-
tui an și ar fi trebuit să fie finalizate în luna noiembrie, 
după câteva luni de întârziere. Întâr zierile, susțin oficialii 
instituției, sunt cauzate de schimbările le gislative privind 
siguranța la incendiu și reglementările ISU în acest sens. 

Pe data de 21 noiembrie se va putea inaugura sala 
cu piesa de teatru „Ghici cine vine”, iar pe 8 decembrie 
2023 va găzdui unul dintre cele mai cunoscute și impor-
tante evenimente la nivel național „Crăciun Vienez”. 

Printre modernizările de care va beneficia sala se 
numără o serie de cortine de față, covor de scenă pro-
fesional, ecran de proiecție nou, scaune confortabile, 
instalații și elemente de scenotehnică moderne, cele 
vechi fiind utilizate din 1970. 

Sala va avea peste 400 de locuri și este cea mai ma-
re sală de spectacole funcțională din Slobozia. 

Sursa: independentonline.ro

Casa Municipală 
de Cultură „Nicolae Rotaru” 
va fi gata în noiembrie 2023

IALOMIȚA

Investiții finanțate 
prin PNI  „Anghel Salighny”  

TELEORMAN

Reprezentanții Ministerului Transporturilor au vizi-
tat șantierul Lotului 1: Dumbrava – Mizil al Autostrăzii 
Ploiești – Buzău, mai exact la km 0 al Autostrăzii Mol-
dova, A7 , unde va fi localizat noul nod rutier între A3 
București-Ploiești și Autostrada A7, cel mai complex 
nod rutier din acest prim lot. 

Stadiul lucrărilor pe acest lot este următorul: au fost 
montate primele 48 grinzi de beton aferente structuri-
lor; au fost finalizate 32 din 39 de podețe și se lucrea-
ză la restul de 7 podețe; au fost realizate 960.000 me-
tri cub din 2.5 milioane metri cubi de umpluturi de pă-
mânt; au fost realizate 25.980 metri cub de strat de 
formă din pământ stabilizat cu lianți hidraulici; a fost 
finalizată o structură (pod) și se lucrează concomitent 
la restul de 14 (poduri și pasaje) aferente contractului; 
au fost forați, armați și turnați 927 din 1180 piloți afe-
renți structurilor; au fost realizate toate subtraversări-
le de conducte gaz și țiței; se lucrează la sistemul ITS, 
stadiul acestora fiind de 65%; se execută lucrări de re-
locare a rețelelor de utilități publice, fiind finalizată re-
locarea conductelor de apă.

 În cadrul acestui proiect, e prevăzută construirea a 15 
poduri și pasaje, două noduri rutiere, un centru de întreți-
nere și monitorizare și perdele forestiere (48,7 ha). Lotul 1 
este cuprins între Dumbrava (Autostrada București – Plo-
iești) – Mizil (DJ 100C) și are o lungime de 21 km.

Sursa: gazetaph.ro

Lucrările continuă
 pe lotul Dumbrava – Mizil 

al autostrăzii Ploiești – Buzău

PRAHOVA

Unități administrativ-teritoriale din județul Teleorman 
au primit bani, prin PNI „Anghel Saligny”, pentru decon-
tarea facturilor la obiective de infrastructură, astfel:

•  Primăria Beuca a primit pentru proiectul „Mo-
dernizare străzi în localitățile Beuca şi Plopi, comuna 
Beuca, județul Teleorman” suma de 149.523,21 lei, va-
loarea totală a proiectului fiind de 6.646.814,25 lei; 

• Primăria Poroschia a primit două tranșe pentru 
„Modernizare drumuri de interes local, sat Poroschia, 
comuna Poroschia, județul Teleorman” – 1.208.393,26 
lei, respectiv 2.024.697,47 lei, investiția având o valoa-
re totală de 23.479.487,27 lei; 

• Proiectul „Înființare rețea de canalizare şi sta-
ție de epurare în localitățile Sârbeni, Sârbenii de Jos şi 
Udeni, comuna Sârbeni, județul Teleorman” a primit 
suma de 1.844.950,42 lei, valoarea investiției fiind de 
21.918.325 lei, 

• Primăria Talpa a primit suma de 2.878.028,02 lei, 
pentru proiectul „Modernizare drumuri de interes lo-
cal în comuna Talpa, județul Teleorman”, valoarea in-
vestiției fiind de 13.468.924,51 lei. 

În același timp, ministerul a alocat patru tranșe 
pentru „Înființare sistem distribuție gaze naturale în 
comuna Gratia, județul Teleorman”, investiția având o 
valoare totală de 36.466.441,02 lei. 

Sursa: ziarulteleormanul.ro
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Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A, 
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași, 
Tel. 0242/331.769, Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Bulevardul Republicii, nr. 71, et. 2, camera 201, 
mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean Dâmbovița: 
Piața Tricolorului, nr. 1, et. IV, cam. 90, 100 și 101, 
mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, 
Tel./fax 0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean Ialomița, 
Piața Revoluției, nr. 1, et. IV, cam. 55/58/59, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 723, 
724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, 
Tel. 0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați.
Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere 
cu tot cu spații), împreună cu 1-2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de 
informare vor fi transmise la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe siteul Agenției (http://regio.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de 
Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din 
regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene, reprezentanților massmedia de la nivelul regiunii Sud 
Muntenia și siteurilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.
Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud Muntenia” 
este un material cu informații despre 
activitățile derulate de către Agenție 
în vederea promovării Programului 
Operațional Regional.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este 
informat despre activitatea instituțiilor 
membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud 
Muntenia și despre cele mai importante 
evenimente organizate de acestea în 
județele regiunii.
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